

29 марта с воспитанниками подготовительных к школе групп "Ландыши" и "Колокольчики" было проведено тематическое занятие посвященное Всемирному дню распространения информации о проблеме аутизма.

В целях привлечения международного внимания к проблеме аутизма, затрагивающего миллионы людей в мире, в 2008 году Генеральной Ассамблеей ООН день 2 апреля был провозглашён Всемирным днём распространения информации о проблеме аутизма, который с тех пор отмечается ежегодно. В этот день во всем мире говорят об этих людях, чтобы окружающие могли знать, как понять и взаимодействовать с ними, какие существуют проблемы, мешающие им чувствовать себя полноценными членами общества.

2 апреля во всем мире зажгутся синие огни. В этот день ежегодно организация Autism Speaks проводит масштабную акцию - "Подсвети синим". Синий свет на себя «примегают» самые известные памятники, здания и мосты по всему миру. Синий цвет — символ борьбы с аутизмом.



Воспитатели: Пирожкова И.В., Сабирьянова А.А.